

ПРЕСС-РЕЛИЗ
11.10.2005

ЛУКОЙЛ - В ЧИСЛЕ ЛИДЕРОВ ПО СНИЖЕНИЮ ЭКОЛОГИЧЕСКИХ ИЗДЕРЖЕК ПРОИЗВОДСТВА

ЛУКОЙЛ вошел в тройку лидеров среди 75 крупнейших российских компаний по темпам снижения экологических издержек производства с 2000 по 2003 год.

Такой вывод содержится в справочнике «Социально-экологическая ответственность и рейтинги российского бизнеса», подготовленном Международным Социально-экологическим союзом и Независимым экологическим рейтинговым агентством «Нэра» при поддержке Всемирного банка.

Эксперты оценивали деятельность компаний по следующим основным критериям: использование воды, сброс загрязненных стоков, выбросы от стационарных источников и автотранспорта, образование отходов и площадь загрязненных земель.

По итогам природоохранной деятельности ЛУКОЙЛа в 2000-2003 годах удельные показатели выбросов загрязняющих веществ в атмосферу, водопотребления и сбросов загрязненных сточных вод значительно меньше (в 1,5-2 раза) по сравнению со среднеотраслевыми. В рамках реализации Программы экологической безопасности проведен капитальный ремонт более 4,3 тыс. км трубопроводов, утилизировано - 2,6 млн. тонн опасных отходов, рекультивировано - 14,5 тыс. га нарушенных и около 1,5 тыс. га загрязненных нефтью земель.

Данные о деятельности ЛУКОЙЛа и его дочерних предприятий по снижению экологических издержек опубликованы на «белых страницах» Справочника, предназначенных для компаний, добровольно открывших свою социально-экологическую отчетность.

Охрана окружающей среды и экологическая безопасность производства является одним из основополагающих принципов работы ЛУКОЙЛа, первым среди российских нефтяных компаний получившим сертификат соответствия международному стандарту ISO 14001. В настоящее время Компания реализует «Программу экологической безопасности организаций Группы «ЛУКОЙЛ» на 2004-2008 годы». Программа содержит более 400 природоохранных мероприятий стоимостью около 33,5 млрд. руб.